
Καλωσόρισες!Καλωσόρισες!
Πρόκειται να εισέλθεις σε ένα ασφαλές περιβάλλον, όπου κανείς 

δε θα σε κρίνει ή θα σου κουνήσει - έστω και εξ αποστάσεως - το δά-
χτυλο. Αντιθέτως, είμαστε πολύ χαρούμενοι που μας εμπιστεύτηκες 
και αναγνωρίζουμε τη θετική σου πρόθεση να βοηθήσεις το παιδί ή 
τον μαθητή σου.

Διαβάζοντας το βιβλίο θα αντιληφθείς, ότι τα συναισθήματά σου 
και η όποια κόπωση νιώθεις είναι απολύτως φυσιολογικά και σε καμία 
περίπτωση δε σε καθιστούν ανεπαρκή γονέα, εκπαιδευτικό ή θερα-
πευτή/τρια. Επιπλέον, θα λάβεις αποτελεσματικές τεχνικές και εργα-
λεία, τα οποία συνδυάζουν τα πρόσφατα ερευνητικά δεδομένα της 
παιδαγωγικής επιστήμης και της σχολικής ψυχολογίας. Η εφαρμογή 
των παραπάνω στο σπίτι ή/και την τάξη θα θέσει τα θεμέλια για την 
επιθυμητή μαθησιακή βελτίωση του παιδιού ή των μαθητών σου!

Στόχος μας δεν είναι να μετατρέψουμε τον γονέα σε θεραπευτή, 
ούτε και να επιβάλλουμε τις προσεγγίσεις και τις τεχνικές που ακο-
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λουθούν ως πανάκεια για τη χαμηλή σχολική επίδοση. Πρωταρχικός 
σκοπός είναι η δημιουργία ενός βιβλίου φιλικού προς τον/τη χρήστη, 
το οποίο φιλοδοξεί να ξεριζώσει τυχόν απαρχαιωμένες και τοξικές 
αντιλήψεις γύρω από τη σχολική επίδοση και να φυτέψει νέους σπό-
ρους για μια υγιή προσέγγιση της μαθησιακής διαδικασίας.

Καλή αρχή! Καλή αρχή! 
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Τίποτα απολύτως. Ή μάλλον δείχνει ότι 
θα πρέπει να γίνουν τέτοιες παρεμβάσεις 
στο οικογενειακό αλλά και το σχολικό περι-
βάλλον, ώστε το παιδί να συμμετέχει ενεργά 
και επιτυχώς στη μαθησιακή διαδικασία.

Καθημερινά, ένα μεγάλο ποσοστό μαθη-
τών παγκοσμίως αποτυγχάνει σ’ ένα σχολικό 
διαγώνισμα, ο έλεγχος επίδοσης χαρακτηρί-
ζεται από χαμηλούς βαθμούς, ενώ ορισμέ-
νοι διαγιγνώσκονται με κάποια μαθησιακή 
δυσκολία.

Τα καλά νέα είναι, ότι η παιδαγωγική επιστήμη και η σχολική ψυ-
χολογία έχουν αναπτύξει μια στενή φιλική σχέση, σημειώνοντας τέ-
τοια ερευνητικά άλματα, που μας επιτρέπουν να ενισχύσουμε απο-
τελεσματικά τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους ειδικούς 
θεραπευτές, ώστε να υποστηρίξουν και αυτοί με τη σειρά τους το 
παιδί, οδηγώντας το σε μαθησιακή βελτίωση.
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